Prigoda v mestu črk
Nekoč, davno tega je za devetimi gorami, devetimi vodami ter sedmimi drevesi stalo majceno mestece. V njem je stal park, nekaj trgovinic, šola, banka, knjižnico, pošta; imelo je celo svojo bolnišnico, skratka te lastnosti bi lahko pripisali vsakemu majhnemu mestecu. A to mestece ni bilo navadno. Ampak kaj je bilo v njem tako nenavadnega? Od daleč se ni kaj preveč razlikovalo od današnjih mest. Ampak ko pogledate bliže, lahko vidite, da v njem ni bitij podobnim opicam, ki imajo moderno tehnologijo, avtomobile, svoje pametne telefone, ki jih nosijo povsod zraven; ali na kratko: v tem mestecu ni ljudi. Da, prav ste slišali. Tukaj ne bote našli niti enega samega človeka, pa če mestece obrnete na glavo. V njem namreč prebivajo čudna bitja – to so črke. Imajo roke, noge, oči, nos, usta, ušesa; skratka čisto so podobne nam, le da so črke. In če že to ni dovolj nenavadno, te črke celo govorijo. Imajo svoj jezik, s katerim se iz dneva v dan sporazumevajo. A to mestece ni imelo še imena, zato so se črke nekega prelepega sončnega dne zbrale pred mestno hišo, kjer bi glasovale za njegovo ime. Zbirale so lahko med imeni: Samoglasnik is Soglasnik. Pričelo se je glasovanje: vsaka črka je dobila svoj listek, na katerem je morala obkrožiti ime. Glasovanje je trajalo tri dni in tri noči.
 Ko so starešine preštele glasove, je bil izid izenačen: polovica prebivalcev neimenovanega mesta se je odločila za ime Samoglasnik, druga polovica pa za ime Soglasnik. Nato po dolgem sestanku je Ga.  Županja predlagala, da naj se mesto imenuje Abeceda, saj tako kot v abecedi tudi tukaj prebivajo soglasniki in samoglasniki. Po tehtnem premisleku so se vsi strinjali in obvestili  prebivalce, da se mesto imenuje Abeceda. 
Črke so se kmalu s tem imenom sprijaznile. V resnici so bile nanj tako ponosne, da so celo organizirale plesno parado. Slavje je trajalo pozno v noč in lahko bi rekli, da se je njihova vesela glasba slišala v deveto vas. A čez čas se je veselje spremenilo v nepopisno žalost, vse se je zdelo tako sivo in brez kakršnega koli občutka veselja in topline, celo smeha ni bilo več slišati. Seveda so črke še vedno obiskovale službo, šolo in druge vsakdanje obveznosti, le da je vsak dan  mineval počasneje in vsaka ura se jim je zdela, da traja večno. Ampak zakaj je bilo temu tako? Odgovor se je skrival v njih samih. Črke so bile namreč osamljene. Potrebovale so nekoga, s katerim bi se družile in pogovarjale. 
Tako se je nekega dne gospa Z sprehajala po zakotni ulici pri križišču in srečala nekdanjega prijatelja gospoda A. Vsa presrečna sta se po dolgih letih objela in se pričela pogovarjati o vsem mogočem. Po dolgem pogovoru sta se odločila, da se naslednji dan dobita na večerji v bližnji restavraciji. In res: sedela sta za prelepo mizi z rdečim prtom in se pogovarjala o tistih dneh, ko sta se kot najstnika družila in uganjala norčije. Po večerji sta se odločila, da se bosta dobivala na zmenkih in kmalu sta postala par. Tako je v mestecu nastal prvi čisto pravi ljubezenjski par. Ker nista vedela, kako naj se imenujeta, sta se poimenovala predlog  ZA. Njuno zgodbo so videli in slišali mnogi, zato so se tudi druge črke pričele med seboj povezovati v predloge. tako so nastali predlogi PRI, NA, OB,  POD; a nekatere črke so se pač odločile, da ostanejo same, a so se vseeno imenovale predlogi V, K, H, S, Z… Nekatere črke so tako spoznale, da niso več osamljene. Nato so pa nekega pomladnega dne v mestece prišle skupine črk, ki so se imenovale glagoli. Ker glagoli poimenujejo dejanje in dogajanje, so bili vedno v gibanju, kar je pomenilo, da so vedno nekaj počeli in zares nikoli niso bili primeru. Tako se je mesto pričelo širiti, črke so se vezale v večje skupine, tako so tudi nastali zaimki, prislovi, pridevniki, vezniki, členki, medmeti, a najštevilčnejši si bili samostalniki. Ti so namreč zavzemali kar veliko število prebivalcev.
A vrste besed niso bile zadovoljne, saj so čutile, da jim nekaj manjka. A kaj je bilo tisto, kar so pogrešale? To so namreč bile števke. V mestece je Ga. Županja povabila števke, ki so se na povabilo takoj odzvale. Ko so prišle v Abecedo, jim je bil ta način medsebojnega povezovanja zelo čuden. A v njihovem mestu števk je vladala enaka težava, zato so se tudi števke med seboj pričele povezovati. Ugotovile so, da niso več tako osamljene, postale so številke.. A tako kot pri predlogih, se se nekatere števke odločile ostati same. Mestece je tako postalo bolj veselo, živo, slišati je bilo več veselja. Ker pa v čisto pravi abecedi namreč ni števk, se je Županja odločila, da mestece še enkrat preimenuje. Tokrat je ime izbirala sama in se odločila, da ga poimenuje Slovnica. V Slovnici so tako prebivale vrste besed. 
Ker pa nekatere besede same po sebi ne pomenijo ničesar, je gospod glagol tuhtal, kako to rešiti.Tako je nekega dne spoznal gospoda Samostalnika in v hipu sta postala prijatelja. Ko sta se povezala skupaj, sta ugotovila, da je iz njiju nastala cela poved! Tako kot Glagol in Samostalnik so se med seboj pričele povezovati še druge vrste besed in tvorile so celo povedi! Vsi v mestu so bili presrečni, da so se končno izognili samoti, ter da se zdaj končno med seboj družijo in tvorijo nove in nove besede, stavke in povedi.
Seveda pa povedi ne bi bile popolne brez ločil. V mesto so tako povabili še pike, vejice, klicaje, vprašaje, dvopičja in podpičja. Povedi so tako postale smiselne. Mesto se je širilo in širilo, prišlo je celo do obnove: vsaka vrsta besed je dobila svoj predel mesta. Predel, kjer so bili glagoli se je delil na dva predela, saj se tudi oni delijo na dejanja in dogajanja. Samostalniki so imeli tri predele: eden za samostalnike, ki poimenujejo bitja, eden za stvari in eden za pojme. Tudi pridevniki so se delili na tri skupine: vrstni, lastnostni in svojilni pridevniki, v istem predelu mesta pa so živele še vprašalnice, saj si z njimi bolje pomagamo. Zraven njih so prebivali prislovi, ki so se delili na krajevne, časovne in načinovne. Prislovi so se morali povezati pametno, saj poimenujejo namreč način dogajanja, kraj in čas. Veliko prebivalcev je mislilo, da so V MESTU, V HIŠI in podobne besede prislovi, a to so bili le samostalniki in predlogi skupaj, zato so  prislovi kdaj pa kdaj postali slabe volje. Tam so bili še vezniki, predlogi, členki, medmeti, zaimki, ki so se delili na osebne, kazalne, vprašalne, oziralne in svojilne. A prav poseben je bil povratno svojilni, ki se je imenoval SVOJ. Nedaleč stran, v južnem predelu mesta, pa so živeli števniki, ki so se delili na glavne in vrstilne. Med seboj se niso preveč razlikovali, le da so vrstilni imeli zraven še piko. 

Tako je bilo Slovnica mesto brez para, v katerem so besede poiskale njihov pomen. Le kaj bi mi danes brez njih? Zato je pomembno, da besede sestavljamo pravilno in se o njih podučimo, saj jih le tako lahko ohranjamo, posledično ohranjamo naš jezik. Slovnica je mesto, ki živi večno, le da ga dandanes zasledimo v drugačnih oblikah.
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